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СЕКЦІЯ 6 
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Проблема інфляції в економічному розвитку держав світу набула 

актуальності ще в XVI ст. спричиняючи при цьому негативні наслідки для 

зростання могутності та економічної незалежності держав в низці 

найрозвинутіших на той час країн світу. 

Особливості інфляційних процесів в Україні досліджувало багато 

вітчизняних вчених, серед яких: А. Гриценко, О. Бандура [3], Б. Данилишин 

[4], В. Козюк [5], О. Мельник [6], В. Cеліверстов [7] та інші. 

В Україні, інфляційні процеси постали великою проблемою ще у період 

становлення її як незалежної держави і носили більш прихований характер. 

Гроші почали знецінюватися внаслідок тривалого дефіциту, тому інфляція 

стала явною, та набула хронічного характеру.  Зазвичай такі дії спричинені як 

грошовими, так і не грошовими факторами. Не дивлячись  на досвід  України, 

який вона отримала завдяки гіперінфляції 1993р., ефективного методу для 

боротьби з цією «хворобою» так і не знайдено. 

Інфляційні процеси в Україні були зумовлені такими причинами: 

 невиважена первинна емісія, диспропорційність у структурі 

економіки, що виникла за часів існування адміністративно-командної системи;  

 залежність українських виробників від імпорту (енергоносіїв, 

окремих сировинних матеріалів, комплектувальних виробів тощо); 
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 неефективність безготівкової системи розрахунку, від’ємне сальдо 

зовнішньої торгівлі; 

 зростання цін на імпортні товари та послуги, необґрунтоване 

встановлення валютного курсу;  

 втрата зацікавленості у продуктивності праці; 

 суттєве скорочення інвестицій;  

 надмірне розширення тіньового сектору економіки;  

 використання неринкових форм розрахунків, зокрема бартеру;  

 низький рівень спроможності економіки щодо задоволення 

внутрішнього попиту [2]. 

Національний Банк України зробив прогноз інфляції на 2021 – 2022 

роки, де вказав про її погіршення із 6,5% до 7%, а потім знову повернення до 

5%. «...У першій половині 2021 року інфляція прискориться, проте 

повернеться в цільовий діапазон 5% ± 1 в. п. у першому півріччі 2022 року. 

Національний банк переглянув прогноз зростання інфляції в 2021 році в бік 

підвищення з 6,5% до 7%. У 2022–2023 роках інфляція перебуватиме близько 

середньострокової цілі в 5%. Згідно з повідомленням, за оцінками НБУ, влітку 

і на початок осені 2021 року інфляція перевищить 8%. Водночас НБУ очікує, 

що в другій половині поточного року вплив проінфляційних факторів 

слабшатиме, що розгорне інфляційну динаміку. Очікується, що за рахунок 

нарощування пропозиції сільськогосподарської продукції нового врожаю 

сповільниться продовольча інфляція, а наприкінці року вичерпається ефект 

низької бази порівняння для окремих товарів» [1]. 

Отже, можна зробити висновок, що інфляційні процеси були 

спричиненні різними факторами, які мали різну форму прояву. Економічна 

ситуація, яка склалася в нашій країні на сьогоднішній день вимагає заходів, 

щодо подолання інфляції. НБУ допомагає забезпечувати цінову стабільність в 

Україні. Що стосується прогнозів, то вже на початку 2022 року передбачається 

спад інфляційних процесів до 5%. 
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